



با آغاز سومین جشنواره تئاتر فجر در مشهد؛

مشهد با اجرای ۱۷ نمایش حال و هوای تئاتری می گیرد

سومین دوره جشنواره تئاتر فجر استان خراسان رضوی از روز گذشته در مشهد آغاز شد و تا روز چهارشنبه ۲۹ دی ماه با اجرای ۱۷ نمایش در مشهد در دو بخش نمایشنامه خوانی و نمایش های صحنه ای ادامه می یابد.

بر اساس اعلام دبیرخانه جشنواره تئاتر فجر مشهد، دبروز شنبه ۲۵ دی ماه ساعت ۱۱ سالن عروسکی با نمایش «روال عادی» به کارگردانی حمید درودی، ساعت ۱۵ سالن عروسکی با نمایش «گرگدن گر کویر» به کارگردانی جلال بلوکی، ساعت ۱۶ و ۱۸ تماشاخانه اشراقی با نمایش «اکسیژن» به کارگردانی مهدی ضیاء چمنی و همچنین در ساعت ۱۸ و ۲۰ سالن اصلی تئاتر شهر شاهد نمایش «بیستون می تازه» به کارگردانی امین رضایی اردانی بود.

- بر نامه های امروز جشنواره تئاتر فجر مشهد** همچنین امروز یکشنبه در ساعت ۱۱ نمایش «سوپ بوقلمون» به کارگردانی مریم رستگار و ساعت ۱۵ نمایش «شرق دور شرق نزدیک» به کارگردانی مبین عطاری در سالن عروسکی به روی صحنه خواهد رفت. علاقه مندان به هنر تئاتر همچنین می توانند بعد از ظهر امروز نیز در ساعت ۱۶ و ۱۸ نمایش «اکسیژن» در تماشاخانه اشراقی و نمایش «بازگشت در چهارشنبه آخر سال» به کارگردانی رضا حسینی را در تماشاخانه بهار تماشا کنند. همچنین در این روز نمایش «بیستون می تازه» از ساعت ۱۸ و ۲۰ در سالن اصلی تئاتر شهری روی صحنه خواهد رفت.

- کارگاه آموزشی بازیگری توسط کارگردان هنر مند تهرانی**

همچنین کارگاه آموزشی بازیگری (بدن دیوانه) با حضور یاسر خاسب کارگردان و هنر مند تهرانی در روز سه شنبه ۲۸ دی ماه از ساعت ۱۶ تا ۱۸ در مجموعه تئاتر شهر مشهد برگزار می شود که پیشتر اعلام شده بود این کارگاه روز چهارشنبه برگزار می شود.

اختتامیه سومین دوره جشنواره تئاتر فجر خراسان رضوی نیز روز چهارشنبه ۲۹ دی ماه از ساعت ۱۸ در سالن اصلی تئاتر شهر آغاز می شود.

فرهنگی هنری

روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی خراسان رضوی، Sun. Jan. 15 , 2017, No3478

زهن رضوی

به مناسبت سالگرد شهادت مجاهد مومن انقلابی شهید نواب صفوی

پیشانی‌گردها در سارک

فردا سالگرد شهادت مجاهد مومن انقلابی روحانی

شهید سید مجتبی میر لوجی معروف به نواب صفوی است و به همین مناسبت برخی از خاطرات رهبر معظم انقلاب در باره شهید نواب صفوی به عنوان «پیشاهنگ جهاد و شهادت» را مرور می کنیم. آنچه در ادامه می خوانید برگرفته از پایگاه اینترنتی دفتر حفظ و نشر آثار رهبر معظم انقلاب (Khamenei.ir) است که به مناسبت سالگرد شهادت شهید نواب صفوی در سال های گذشته به صورت گفت و گویا سخنرانی منتشر شده است.

● **مجدوب شخصیت نواب صفوی**

من شاید پانز ده یا شانزده سالم بود که مرحوم «نواب صفوی» به مشهد آمد. مرحوم نواب صفوی برای من، خیلی جاذبه داشت و به کلی مرا مجذوب خودش کرد. هر کسی هم که آن وقت در حدود سنین ما بود، مجذوب نواب صفوی می شد، از پس این آدم، پُرشور و با اخلاص، پر از صدق و صفا و ضمناً شجاع و صریح و گویا بود. من می توانم بگویم که آن جا به طور جدی به مسائل مبارزاتی و به آنچه که به آن مبارزه سیاسی می گویم، علاقه مند شدم. البته قبل از آن، چیزهایی می دانستم... به مبارزه سیاسی به معنای حقیقی، از زمان آمدن مرحوم نواب علاقه مند شدم. بعد از آن که مرحوم نواب از مشهد رفت، زیاد طول نکشید که شهید شد. شهادت او هم غوغایی در دل جوانانی که او را دیده و شناخته بودند، به وجود آورده بود. در حقیقت سوابق کار مبارزاتی ما به این دوران برمی گردد؛ یعنی به سال های ۱۳۲۳ و ۳۴ به بعد. (۱۴/ ۱۱/ ۷۶)

- تأثیر شهادت فداییان اسلام بر طلاب مشهد**

آن وقتی را که خبر شهادت این جوانان مخلص و مؤمن و یا کباز

۵

یکشنبه ۲۶ دی ۱۳۹۵ . شماره ۳۴۷۸

۵

اصفهانی برای مبارزه با کجروی های کسروی به ایران آمدو با تشکیل «جمعیت فداییان اسلام» به مبارزه با بدخواهان و بداندیشان پرداخت. شهید نواب صفوی همچنین با حکومت د کتر مصدق به خاطر عدم عمل به احکام اسلام به مخالفت برخاست و به همین دلیل در ایام نخست وزیری مصدق، دستگیر شدو به زندان افتاد. سر انجام این مجاهد خستگی ناپذیر به همراه سه تن از همرز مانش به نام های خلیل طهماسبی، مظفر علی ذوالقدر و سیدمحمد واحدی در بیدادگاه رژیم پهلوی محکوم و در صبحگاه ۲۷ دی ۱۳۳۴ شسمی تیر باران شد و به خیل شهدا پیوست.

● **کتاب خاطرات شهید نواب صفوی در مشهد**

رونمایی می شود

امروز مراسم سالگرد شهید نواب صفوی با عنوان «پیشاهنگ انقلاب اسلامی» در حرم مطهر امام رضا(ع) برگزار و از کتاب خاطرات شهید نواب صفوی رونمایی می شود. این مراسم با سخنرانی حجت الاسلام والمسلمین حیدر مصلحی، امروز یک قبل یا دو سال قبلش، در حرم نواب صفوی، این جوان مؤمن روحانی، در همین مدرسه – که اتفاقاً اسم مدرسه، مدرسه نواب است – آمده و سخنرانی کرده بود و نماز جماعت اقامه نموده بود و غوغایی از شور و هیجان به وجود آورده بود که تأثیرات او بر روحیه طلاب، در هنگام جمع شهادتش محسوس بود. یکی از مدرّسان بزرگ هم در درس اشاره ای کرده بود و یاد ای این ها نموده بود. (۲۸/ ۱۰/ ۷۵)

روایت همسر از آقا سید مجتبی

سمیه صادقی – همسر شهید نواب صفوی در گفت و گویی

کوتاه با خراسان رضوی در باره شهید نواب صفوی می گوید: طی ۸ سال زندگی مشترک با شهید نواب صفوی با کمالات و فضایل این فرد بزرگ انقلابی بیشتر آشنا شدم. او دارای جمیع کمالات و فضایل اخلاقی و فردی نابغه و برجسته بود. نیره سادات نواب احتشام رضوی، می افزاید: شخصیت ایشان به گونه ای بود که در زمان جوانی بزرگان تحت تأثیر این شخصیت بودند. از نظر اخلاقی بسیار آرام و دارای حسن خلق بودو در کنار آن یک دنیا تعقل را در رفتار ش می دیدی. همسر شهید نواب صفوی با بیان این که کسی نمی تواند فضایل شخصیتی شهید نواب صفوی را بیان کند، می گوید: وی از شجاعت مثال زدنی برخوردار بودو در مقابل طاغوت ایستادو به شهادت رسید.



گوناگون

مشهد ۲۰۱۷

تکمیل و اجرای طرح «باغ راه یارت» به مناسبت مشهد ۲۰۱۷



مدیرعامل سازمان پارک ها و فضای سبز شهرداری مشهد از تکمیل و اجرای طرح «باغ راه یارت» برای سال ۲۰۱۷ خبر دادو گفت: این طرح که از ابتدای عوارضی نیشابور شروع می شود، با عبور از بولوار جمهوری اسلامی، میدان ۱۵ خردادو میدان بسیج به حرم مطهر رضوی متصل می شود. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی شهرداری مشهد، «احمد رضا سلمی» در این باره اظهار کرد: اجرای کامل این پروژه منوط به تخصیص اعتبارات لازم از سوی شهرداری است که با این حال بخشی از آن توسط این سازمان و از محل هزینه های خدمات شهری انجام می گیرد.

جشنواره

مشهد میزبان جشنواره منطقه ای سینمای جوان



پنجاه و پنجمین جشنواره منطقه ای فیلم، عکس و فیلمنامه سینمای جوان با محوریت پایتخت در هنگی جهان اسلام از تاریخ دوم تا چهارم بهمن ماه در مشهد برگزار می شود. به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی «سید سعید سرابی» مدیرکل ارشاد استان، اهداف این جشنوار را تقویت سینمای ملی، ایجاد زمینه کسب تجربه، ترویج اخلاقی و ارزش های اسلامی، بسط و تعمیم فرهنگ دینی و دفاع مقدس و توجه به دستاوردهای جدید علمی، تثبیت جایگاه فیلم کوتاه به عنوان سینمای آینده بازار آریایی و عرضه اقتصادی فیلم به نفع تولید کنندگان فیلم کوتاه عنوان کرد.



نمایشگاه جمعی از استادان و خوشنویسان دارالکتابه مرکز طبع و نشر قرآن کریم ایران در نگارخانه رضوان برپا شد. در این نمایشگاه گروهی، آثار استادان و خوشنویسان دارالکتابه به همراه پنج تن از خوشنویسان ثلث و نسخ مشهد به نمایش در خواهد آمد.

همچنین این نمایشگاه تا هفتم بهمن ماه امسال دایر خواهد بود و در طول دوران برگزاری هر روز هه روزه دو نوبت، صبح ها از ساعت ۹ تا ۱۳ و عصر ها از ساعت ۱۷ تا ۲۰ میزبان علاقه مندان خواهد بود.

نگارخانه

تجلای قلم در رضوان

مدیرکل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس از ایزنی با دستگاه های ذیربط برای تامین اعتبار باغ موزه خبر داد

رایزنی ۹٫۵ میلیاردی برای باغ موزه دفاع مقدس



برای تامین اعتبار باغ موزه دفاع مقدس در قالب تهیه زمین اشاره می کند و می گوید: استاندار محترم به عنوان نماینده دولت در این زمینه با سازمان مسکن و شهرسازی مکاتباتی را انجام داده اند تا قسمتی از اعتبار باغ موزه دفاع مقدس تأمین شود، ضمن این که نمایندگان مجلس نیز در این رابطه با مسکن و شهرسازی مکاتبه کرده بودند. مدیرکل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس استان در باره آخرین وضعیت باغ موزه دفاع

گفت و گو

محمد حسام مسلمی

معاون توسعه فناوری و معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری تشریح کرد

جزئیات تفاهم نامه معاونت علمی ریاست جمهوری و آستان قدس رضوی

معاون توسعه فناوری و معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری، جزئیات تفاهم نامه معاونت علمی ریاست جمهوری و آستان قدس رضوی را تشریح کرد. دکتر «علی وطنی» در گفت و گو با خراسان رضوی درباره جزئیات تفاهم نامه معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری و آستان قدس رضوی اظهار کرد: توسعه اقتصاد دانش بنیان در کشور و توسعه قابلیت های علمی و فناوری از مهم ترین موضوعات این تفاهم نامه است. وی با بیان اینکه مدت زمان این تفاهم نامه ۲ سال تعیین شده است، افزود: تمدید همکاری و مشارکت بین آستان قدس رضوی و معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری بعد از ۲ سال با توافق طرفین بلا مانع است و اگر هر دو طرف علاقه مند به مشارکت باشند این امر امکان پذیر است. وی در پاسخ به این سوال که در راستای عملیات و اجرایی شدن این تفاهم نامه چه اقداماتی قرار است انجام شود گفت: در این زمینه برای برنامه ریزی کارگروهی متشکل از نوفنر از معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری، نوفنر از آستان قدس رضوی و یک نفر از بنیاد ملی نخبگان تشکیل می شود که هر شش ماه یک بار گزارش عملکرد ارائه می کنند.

دکتر وطنی تصریح کرد: در راستای اجرایی و عملیاتی شدن این تفاهم نامه اقدامات خوبی در قالب موافقت نامه بین ستاد های توسعه فناوری و ستاد توسعه فناوری سلول های بنیادی و طب باز ساختی زیر مجموعه آستان قدس رضوی و معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری انجام شده است که جزئیات آن نیز در آینده نزدیک اعلام می شود. معاون توسعه فناوری معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری با بیان اینکه در این تفاهم نامه بیش از ۵۱ هدف و برنامه پیش بینی شده است، تأکید کرد: تقویت همکاری بین آستان قدس رضوی و معاونت علمی ریاست جمهوری از طریق فعالیت های متکی و مبتنی بر فناوری و نوآوری در سه سطح ملی، منطقه ای و بین المللی، کمک به رفع تنگناهای بخش هاو شرکت های تحت پوشش آستان قدس رضوی و ساماندهی جذب و بومی سازی فناوری های مورد نیاز آستان قدس رضوی از طریق توسعه نوآوری و فناوری های نوین، مشارکت در ایجاد توسعه فناوری های شغلی دانش بنیان برای جذب دانش آموختگان و نیروهای انسانی ماهر در قالب ایجاد شرکت های دانش بنیان در جهت تحقق اهداف محرومیت زدایی در مناطق محروم کشور بر اساس آمایش سرزمین، تقویت همکاری در بازار سازی و بازاریابی محصولات دانش بنیان با کمک آستان قدس رضوی و بالاخره ترویج اقتصاد دانش بنیان به عنوان یکی از مهم ترین شاخصه های اقتصاد مقاومتی در این ۵ هدف پیش بینی شده است. وطنی درباره توسعه فعالیت های اقتصادی و محرومیت زدایی در مورد حاشیه شهر مشهد نیز گفت: توسعه همزمان فعالیت های اقتصادی و محرومیت زدایی بر پایه دانش فناوری و کارآفرینی استان های خراسان جنوبی و رضوی و شمالی، با تأکید بر حاشیه شهر مشهد از دیگر اهداف مهم این تفاهم نامه است، علاوه بر این مشکلات حاشیه شهر مشهد در کارگروه های این تفاهم نامه بررسی می شود.